

Здравствуй, Зимушка- зима!

Все дети любят зиму и с нетерпением ждут этого волшебного времени года. В начале декабря в группе младшего возраста «Вишенка» стартовал проект «Здравствуй, Зимушка – зима!». К сожалению, зима в нашем поселке, не всегда балует ребятшек хорошей погодой. Когда настали теплые зимние дни, мы отправились с детьми на прогулку, радовались большим пушистым хлопьям снега, играли в снежки, кормили наших пернатых друзей – птичек. Ребята делали из снега постройки, расчищали дорожки, любовались красотой зимних деревьев и кустарников. Во время проекта ребята знакомились с художественной литературой, заучивали стишки, с удовольствием слушали сказки и рассказы. Мы узнали, что такое зима, как ее встречают дикие и домашние животные, что меняется в их жизни с наступлением холодов. Мы провели эксперименты с водой, снегом, льдом. В ходе проектной деятельности расширилась пространственная среда, появились книжки малышки, новые дидактические и пальчиковые игры. В ожидании Нового года в группе кипела работа. В творческой мастерской малыши с интересом украшали новогодние игрушки, выполняли аппликацию «Шарики для елочки», лепили веселого снеговика. Конечно, ребята с большим удовольствием готовились к встрече Деда Мороза и Снегурочки. Новогоднее настроение появилось при просмотре сказок и мультфильмов. Дети нарядили елочку в группе, выучили новогодние песни, танцы и стихи. Вместе с родителями ребята приняли участие в выставке «Парад снежинок». Общими усилиями мы создали в группе атмосферу зимы, настоящей сказки для детей со светящейся елочкой и другими элементами праздничной иллюминации.

Проект продолжается. Много нового и интересного ожидает нас впереди.

С наступающим Новым Годом!







